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A német Kramer a kezdetektől fogva a magas minő- 
ségre és a megbízhatóságra fekteti a hangsúlyt.  
A gépek tervezésénél mindig fő szempont a robusz-
tusság, a kezelést támogató rendszerek integrálása 
és a gépkezelői komfort. A mezőgazdaságban szer-
zett több évtizedes tapasztalat, valamint a felhasz- 
nálói visszajelzések hozták létre a legkülönfélébb al-
kalmazásokhoz. A Kramer ma már a modern mező- 
gazdaság kiemelkedő márkái közé tartozik. Számos 
méretben és felszereltséggel érhető el 4,3 m és 9,5 m  
közötti maximális emelési magassággal és 1450 és 
5500 kg közötti maximális emelési teljesítménnyel.

KT316
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MULTIFUNKCIONALITÁS 
ÉS FELHASZNÁLÓBARÁT 
KEZELÉS 
A Kramer rakodók a mezőgazdasághoz lettek tervezve. Kiváló teljesítmény, sokszínű  
felhasználás és könnyen elsajátítható kezelés jellemzi őket.

A kezelést támogató rendszer olyan automatikus gém 
mozgásokat tesz lehetővé, mely a munkát megkönnyíti,  
a hatékonyságot növeli. Kanál üzemmód, raklapvilla üzemmód, 
hogy a kezelőnek csak a munkára kelljen koncentrálnia.

Smart Handling
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MULTIFUNKCIONALITÁS ÉS FELHASZNÁLÓBARÁT KEZELÉS

Ecospeed és EcospeedPRO

Smart Loading

A beépített hidrosztatikus 
váltó és a bolygóműves  
véglehajtás támogatja  
a gépek maximális teljesít-
ményleadását. 

A vonulás során akár 
40 km/h-s maximális 
sebesség is elérhető.

A hidrosztatikának  
köszönhetően a maximális  
sebesség elérésekor  
a motorfordulatszám  
2000 f/percre, illetve  
1550 f/percre csökken,  
így egészen kiváló 
fogyasztási értékek  
érhetőek el.

A kezelést tovább  
könnyíti a kanálrázó 
funkció és a kanál-
pozíció elmentése,  
melynek köszönhetően 
egy gombnyomásra 
az adapter visszaáll 
az előzőleg elmentett 
pozícióba.
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A KT144 az alig 2 méteres magasságával  
és 1,5 méteres szélességével a legszűkösebb 
helyeken is képes magabiztosan manőverezni, 
mindezt a legmagasabb komfort mellett.

TÍPUS KT144
Emelési kapacitás [kg] 1450
Emelési magasság [mm] 4301
Motortípus Yanmar
Névleges teljesítmény [kW] 18,4/33,3

1995 mm x 1564 mm x 4215 mm

KRAMER KT144 
 A szűk terek meghódítója
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Smart Handling
A kezelést támogató 
rendszer már a legkisebb 
rakodóban is elérhető - 
kanál, raklapvilla és kézi 
üzemmód.

Stage V. besorolású  
dízelmotor 

Kétféle teljesítményszinttel 
elérhető, a kisebb teljesít-

ményű motor esetén  
kipufogógáz-utókezelő  

rendszer nélkül.

3 kormányzási mód
Mechanikusan 

állítható kormányzási 
mód, legszűkebb 

fordulási sugár  
2,7 méter.

TELESZKÓPOS RAKODÓK

Teljesen elektromos kivitel
Teljesen elektromos kivitel esetén akár 4-6 óra 
üzemidő, gyorstöltési rendszer is elérhető.

Szűk terekre tervezve
Igazi munkatárs a legkisebb gazdaságok életében.

Minden feladatra alkalmas 
Kis mérete ellenére a gazdaság és 
az állatok körüli munkafolyamatok 
könnyedén teljesíthetőek, a legne-
hezebb feladatok sem állítják meg.
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TÍPUS KT276
Emelési kapacitás [kg] 2700
Emelési magasság [mm] 5790
Motortípus Kohler
Névleges teljesítmény [kW] 55,4

A modellfrissítésen átesett KT276-os  
kompakt külső méreteivel tökéle- 
tesen alkalmas szűkös gazda- 
sági terekben vagy alacsony belma-
gassággal rendelkező épületekben, 
például baromfiólakban történő 
munkavégzésre.

A 2x2 méteres külső mérete miatt ideá-
lis megoldást nyújt mindazok számára, 
akiknek szűk mozgástér mellett magas 
emelési teljesítményre van szükségük.

1980/2100 mm x 1960 mm x 5000 mm

KRAMER KT276  
A sokoldalú tehetség
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TELESZKÓPOS RAKODÓK

Mindig az optimális tartományban
2024-től a gépkezelők 3 különböző módban  

tudják a gépeket üzemeltetni, minden körülmé-
nyek között optimálisan. ECO,PWR és CSD mód 

egy gombnyomással képes megváltoztatni a rakodó 
karakterisztikáját.

Növelt hidraulika teljesítmény
A korábbi 89 l/min teljesítményű hidraulikaszivattyú 
teljesítménye 103 l/min-re nőtt.

Átgondolt fülke
 Újragondolt kapcsolók, 7”-os kijelző. Ergonomikusan 

elhelyezett kezelőszervek és nagyszerű kilátás a fülkéből.

Kohler dízelmotor
Stage V. besorolás, DOC+DPF károsanyag-kibocsátást 
csökkentő rendszer. Közvetlen üzemanyag-befecsken- 
dező rendszer, 75 LE maximális teljesítmény.

Smart Attach
Ez a hidraulikus gyorscsatlakozó rendszer  
lehetővé teszi, hogy a gépkezelő a fülkéből való 
kiszállás nélkül csatlakoztassa a hidraulikus  
funkciókkal ellátott munkaeszközöket.
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KRAMER KT316 
A KOMPAKT RAKODÓ

ÚJ
KONSTRUKCIÓ

A KT316-os teleszkópos rakodó kiváló alternatívát nyújt a kompakt rakodók kínálatában,  
azonban teljesítményével és felszereltségével egy következő szintet képvisel.

TÍPUS KT316
Emelési kapacitás [kg] 3100
Emelési magasság [mm] 6110
Motortípus Deutz
Névleges teljesítmény [kW] 82

Smart Attach 
Ez a hidraulikus gyorscsatlakozó rendszer lehetővé teszi, 

hogy a gépkezelő a fülkéből való kiszállás nélkül csatlakoz-
tassa a hidraulikus funkciókkal ellátott munkaeszközöket.

2025 nyarán debütált a KT316 kompakt méretű 
rakodó. Mérete, és teljesítménye által akár állat-
tartásban, termény logisztikában, de a telephely 
mindennapi munkáiban is egyaránt képes segítséget 
nyújtani. Kompakt méret, robusztus kialakítás, így 
egy minden igényt kielégítő rakodógépet kapunk.

2,15 m fülkemagasság, 2,1 m szélesség. 
A fordulási sugara a KT276 géppel 
megegyező, így az istállóban történő 
manőverezés könnyedén teljesíthető.
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Díjnyertes mérlegrendszer
Az integrált mérlegrendszer egy 
egyedülálló fejlesztés a piacon.  
A mérleg adatai a kijelzőn jelennek 
meg, ahol célérték és visszamérés is 
beállítható. A 2024-ben tartott EuroTier 
rendezvényen arany minősítést ért el.

Smart Driving
A végsebesség elérésekor a motor fordu-

latszáma a sebesség csökkentése nélkül 
2000 fordulat/percig csökken.

A 3 módválasztó-gomb segítségével ráadásul 
a karakterisztikát is könnyedén változtatni, 

így a gépet mindig a maximális teljesít-
ménnyel tudjuk az optimális tartományban 

működtetni.

Mindig az optimális tartományban
2024-től a gépkezelők 3 különböző módban tudják a 

gépeket üzemeltetni, minden körülmények között op-
timálisan. ECO, PWR és CSD mód egy gombnyomással 

képes megváltoztatni a rakodó karakterisztikáját.

2.9 literes Deutz motor
Ez az erőforrás kiváló teljesítményt nyújt alacsony 
üzemanyag-fogyasztás mellett.

109 literes hidraulika teljesítmény
A motor és hidraulika teljesítménye tökéletesen 
kiegészítve egymást egy kompakt, de mégis nagy 
teljesítménnyel rendelkező rakodót kínál.

TELESZKÓPOS RAKODÓK
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PROFESSZIONÁLIS

KÖZEPES ALVÁZAS 
UNIVERZÁLIS RAKODÓK

A Kramer teleszkópos rakodók 
széles palettával állnak a gazdák 
rendelkezésére. Ez a méretkategória 
kiválóan alkalmas akár terménylo-
gisztikával kapcsolatos feladatokra,  
de az állattartó telepen elvég- 
zendő munkafolyamatokra  
is a nagyszerű irányítható- 
ságuknak és optimális  
méreteiknek  
köszönhetően.

Akár 9,5 méteres emelési 
magasság
A KT3610 három tagból álló 
kitolható gémjének köszön-
hetően a legmagasabb kazlak 
sem jelentenek számára 
akadályt.

TÍPUS KT356 KT307 KT357 KT407 KT3610
Emelési kapacitás [kg] 3500 3000 3500 4000 3600
Emelési magasság [mm] 6150 7000 7000 7000 9500
Motortípus  Deutz
Névleges teljesítmény [kW] 100 100 100 100 100

Deutz erőforrás a Kramerekben
Ebben a méretkategóriában egy 3,6 literes  

turbódízel erőforrás dolgozik, mely 136 lóerő 
leadására képes. A hidraulika teljesítménye 

140 l/perc.

Nagyszerű körpanorámás kilátás
A gém és motorháztető kialakításának köszönhetően a fülke környezetére akadálytalan a kilátás,  

így nem csak a irányíthatóság válik könnyebbé, de a kisebb holttér miatt a balesetek esélye is csökken.
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PROFESSZIONÁLIS KÖZEPES ALVÁZAS UNIVERZÁLIS RAKODÓK

Számos opciós lehetőség csatlakozók terén 
A kétkörös légfék 16 t vontathatóságot kínál. E mellé 

pótkocsi billentő hidraulika és egy pár kettős működésű 
hidraulika csatlakozó is kérhető.

Vezetést támogató rendszerek
A Smart Handling, a Smart Driving és a Smart Loading 
minden modellbe elérhető, így minden modell a legma-
gasabb komfort mellett nyújthat csúcsteljesítményt.

Két választható kabinmagasság
Alapkivitelben alacsony fülkemagassággal vannak szerelve, így a gép magassága 231 cm. Azok számára, akiknek 

szüksége lenne magasabb fülkére, jobb kilátásra, elérhető egy 18 cm-rel magasabb kialakítású fülke. 



16

PROFESSZIONÁLIS

NAGY ALVÁZAS RAKODÓK
A rakodógépek királykategóriáját a nagy alvázas gépek képviselik. 
Ezek olyan univerzális berendezések, melyek kényelmesen elboldogulnak  
az akár 4 m3-es gabonakanállal, és a 20 tonna hivatalosan megengedett  
vontatási kapacitással is.

Kezelői kényelem 
A Kramer fülke kialakítása minden méretkategóriában 
hasonló. A kezelő munkáját a színkódolt kapcsolók és  

a 7” méretű kijelző segíti.

TÍPUS KT457 KT557 KT559
Emelési kapacitás [kg] 4500 5500 5500
Emelési magasság [mm] 7017 7017 8750
Motortípus Deutz
Névleges teljesítmény [kW] 100 115 115

Terhelésre tervezve
A hosszú távú teherbírást számos megerősített pont 
és az erre optimalizált alkatrészek biztosítják.
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PROFESSZIONÁLIS NAGY ALVÁZAS RAKODÓK

Kategóriája legnagyobb tengelytávja
A KT559 a kategória legnagyobb tengelytávjával ren-

delkezik, mely kimagasló stabilitást kölcsönöz a gépnek. 
A nagy mérete ellenére a fordulási sugár csupán  

50 cm-rel nagyobb, mint a KT407 esetében.

4.1 literes erőforrás
A KT559-ben egy erősebb, 156 lóerős Deutz erőforrás 

üzemel, mely a hidrosztatikus hajtásláncnak köszön-
hetően kiváló fogyasztási értékeket tud elérni. 

Opciós hidraulikus teljesítmény
A KT457 egy igazi átmenetet képvisel a portfólióban. 
Mutatja mindezt az opcióban elérhető 187 l/perc tel-
jesítményű hidraulikaszivattyú is.

Oldalirányú gémtámasztás
Ebben a méretben egy speciális kialakítású alváz talál-

ható, amely úgy lett kialakítva, hogy a gémet két  
oldalról megtámasztja, így csökkentve a gém oldal- 

irányú mozdulását, és a fő csapra eső terheléseket.

Nagy teherbírású tengelyek
Nagy terhelhetőségű bolygóműves hajtásrendszer 
és 38° maximális kormányzási szög. A KT559 esetén  
opcionális +/–10° hidraulikus billenéskompenzálással.



18

ÖSSZKERÉK-KORMÁNYZÁSÚ

HOMLOKRAKODÓK
A Kramer KL szériája egy kompakt felépítésű, és 
a 2x40°-os kormányzási szögnek köszönhetően 
nagyszerű manőverezhetőségi képességgel ren-
delkező rakodó, mely minden gazdasági munkában 
képes kiváló teljesítményt nyújtani. Maximális 
emelési kapacitás 1140 kg és 4800 kg között érhető 
el, míg a maximális emelési magassága 2680 mm és 
4200 mm közötti.

Magas stabilitás
Az osztatlan alváz és az összkerék- 

kormányzás eredménye, hogy maximális 
kormányzási szög esetén sem tolódik el  

a súlypont, a stablitás állandó marad  
akár egyenetlen terepen is.
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ÖSSZKERÉK-KORMÁNYZÁSÚ HOMLOKRAKODÓK

KT25.5e
Az elektromos meghajtású homlokrakodó villanymotorjának teljesíténye 37,5 kWh, mellyel a 4 órás  
üzemidő sem jelent kihívást. Tökéletes választás üvegházakba és zárt terekbe.

TÍPUS* KL12.5 KL25.5 KL38.5 KL70.8
Emelési kapacitás [kg] 1140 2340 3800 3900
Emelési magasság [mm] 2680 2900 3210 3520
Motortípus Yanmar Yanmar Kohler Deutz
Névleges teljesítmény [kW] 18,5 34,3 55,4 115

Nyújtott gémmel is elérhető
Ha az emelési magasság nem lenne 
elegendő, akkor a gém elérhető egy 
50 cm-rel hosszabb kivitelben, így a 
rakodási magasság is növelhető.

3 kormányzási mód
Csakúgy, mint a teleszkópos 
rakodóknál, több kormányzási 
mód közül lehet választani, ezáltal 
a fordulékonyság mellett akár 
silótömörítésre is alkalmas lehet.

* A táblázat nem tartalmaz minden modellt, egyéb modellekért keresse a területileg illetékes gépértékesítőjét!
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Új fejlesztésű KL rakodócsalád.  
A KL.8 széria olyan műszaki meg-

oldásokat kínál, amelyek a piacon 
teljesen egyedülállóak. A KL 8-as 

szériával a kezelő kényelme, 
valamint a munka hatékonysága 

eddig nem tapasztalt szintekre  
emelkedik.

Smart Attach
A KT276 szériánál már ismertetésre kerülő hid- 

raulikus gyorscsatlakozó rendszer először ezeknél 
a gépeknél debütált, ezt az örökséget vitték  

tovább a teleszkópos rakodókba.

Smart Steering
A Smart Steering egy változó áttételű kormányzás, 
mellyel a kormánymozdulatok száma csökkenthető, 
de a gép irányíthatósága ugyanaz marad.

HOMLOKRAKODÓK

KL 8-AS SZÉRIA
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HOMLOKRAKODÓK KL8-AS SZÉRIA

TÍPUS KL36.8 KL38.8 KL41.8 KL43.8
Emelési kapacitás [kg] 3650 3890 4100 4250
Emelési magasság [mm] 3200 3200 3140 3200
Motortípus Deutz
Névleges teljesítmény [kW] 55,4 55,4 55,4/74,4 55,4/74,4

Smart Handling
A teleszkópos rakodókkal 

ellentétben nem csupán az 
adott munkaeszköz pozícióját 

lehet elmenteni, 
hanem az egész gém képes 

az előzőleg elmentett 
pozícióba visszaállni.

Deutz erőforrás
Ebben a rakodó- 
szériában egy 
2,9 literes Deutz 
motor üzemel, 
75 vagy 100 LE-s 
teljesítménnyel.

Megújult kezelőkonzol
A kezelőkonzol egy üléshez integrált könyöktá- 
maszba van szerelve, ahol a 7” kijelző mellett  

minden kapcsoló és a joystick is helyet kapott.

Üzemelési módok
A kezelő 4 üzemmód közül tud választani. A PWR módban  
a motorfordulatot a gázpedállal lehet szabályozni.  
ECO mód esetén a motorfordulatszámot az adott ter-
heléshez illeszti, így az mindig az optimális tartományban 
mozoghat. A Road üzem a közúti vonulás esetén használa-
tos, míg CSD módban egy előre meghatározott motorfor-
dulatot lehet beállítani.
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TELESZKÓPOS

HOMLOKRAKODÓK
Mindazok számára, akiknek fontos, hogy nagy tömegeket magasra legyenek képesek 
mozgatni, a Kramer megfelelő alternatívát tud nyújtani. A KL.T sorozat a teleszkópos rako-
dók és a kerekes homlokrakodók előnyeit egyesíti egy gépben.

Kétrészes gém
A kitolható, 2 tagból álló gém 
által minden magasabb silóto-
rony vagy bálakazal elérhető 
közelségbe kerül.
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TELESZKÓPOS HOMLOKRAKODÓK

TÍPUS KL25.5T KL33.8T KL37.8T KL55.8T
Emelési kapacitás [kg] 2500 3300 3700 5500
Emelési magasság [mm] 4010 4520 3540/4620 5185
Motortípus Yanmar Deutz
Névleges teljesítmény [kW] 34,3 55,4 55,4/74,7 100

Z-kinematikájú gémgeometria
Nagyszerű kilátás a munkaeszközre, 
nagy felszakítóerő és nagy teherbírás.

Felügyelje Kramer rakodóját  
bárhol is tartózkodjon!

Az Equipcare egy olyan mobileszközökön és asztali számító-
gépen futó alkalmazás, mellyen nyomon követheti rakodója 
munkafolyamatait annak földrajzi helyzetétől függetlenül.

Az állandó adatmegosztásnak köszönhetően folyamatosan nyo-
mon tudja követni gépe helyzetét, a motor fordulatszámát vagy 
akár az olajhőmérsékletet is. Meghibásodás esetén az applikáció 
riasztást küld készülékére a hibakóddal együtt, egyúttal a távdiag-
nosztikai szakemberek is megkapják ezt az üzenetet.

Az alkalmazás a gép teljes életciklusában működik, és teljes élet-
tartam alatt rögzít adatokat. Ezeknek az adatoknak köszönhetően 
elkerülheti a nem szükséges állásidőt, mellyel üzemanyagot spórol-
hat meg, és a gép élettartamát is növelheti.
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MUNKAESZKÖZÖK
A gazdaság napi feladataihoz szükséges minden munkaeszközt lefed a Kramer kínálata. 

TERMÉNYKANÁL
Kapacitás [m3] 0,85-4
Szélesség [mm] 2000-2900
Önsúly [kg] 350-1020

TRÁGYAKANÁL
Kapacitás [m3] 1,35-1,75
Szélesség [mm] 2300-2450
Önsúly [kg] 755-850

TRÁGYAVILLA
Önsúly [kg] 570-630
Szélesség [mm] 2980-4250
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TOLÓLAP
Önsúly [kg] 510
Szélesség [mm] 2500
Hosszúság [mm] 2000

MUNKAESZKÖZÖK

BÁLAVILLA
Tüskék száma [db] 3-14
Szélesség [mm] 1200-1700
Bála kapacitás [db] 1-4

BÁLAFOGÓ 
Önsúly [kg] 350
Maximális terhelés [kg] 1500

TOLÓVILLA
Önsúly [kg] 1000-1480
Szélesség [mm] 2980-4250
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MŰSZAKI ADATOK

KT144 KT276 KT316 KT407 KT3610 KT457

Sz
ab

vá
ny

os
 

m
ot

or
ad

at
ok

A motor gyártója Yanmar Kohler Deutz Deutz Deutz Deutz
Teljesítmény [kW] 18,4 55,4 82 100 100 100
Teljesítmény [LE] 25 75 112 136 136 136
Max. fordulatszámon [U/min] 2600 2300 2000 2300 2300 2300
Hengerűrtartalom [cm3] 1226 2482 2924 3621 3621 3621
Kipufogógáz-utókezelés DOC DOC / DPF DOC / DPF / SCR DOC / DPF / SCR DOC / DPF / SCR DOC / DPF / SCR

Tö
m

eg

Max. terhelhetőség [kg] 1450 2700 3100 4000 3600 4500
Terhelhetőség max. kinyúlásnál [kg] 725 1400 1350 1500 400 1500
Terhelhetőség max. emelési magassággal [kg] 1450 1800 3100 2400 1450 3300
Emelési magasság (max.) [mm] 4301 5730 6110 7000 9500 7017
Max. terhelhetőség (LSP 500 mm) [kg] 1450 2700 3100 4000 3600 4500
Önsúly [kg] 3050-3350 4400-5200 5200-5900 6810-7850 7600-8200 8100-9100
Szakító erő (max.) [kN] 16,4 28 44 50 50 62,4
Emelési erő (max.) [kN] 17,7 29 40 43 43 50,8

Tö
lté

si 
sz

in
te

k Üzemanyagtartály űrtartalma [l] 33 95 125 100 100 180
Hidraulikaolaj-tartály űrtartalma [l] 60 130 100 100 100 100
A karbamidoldat-tartály űrtartalma [l] - - 9 9,5 9,5 12

Ha
jtó

m
ű

Standard haladási sebesség [km/h] 0-20 0-30 0-40 0-30 0-30 0-40
Haladási sebesség - 1. opció [km/h] 0-30 0-7 0-10 0-20 0-20 0-20
Haladási sebesség - 2. opció [km/h] - 0-15 0-40 0-40 0-40 0-30

Differenciálzár -
Az első tengelyhez  
100%-osan önzáró  

differenciálmű csatlakoztatható

Az első tengelyhez 100%-osan 
önzáró differenciálmű  

csatlakoztatható

100%-os, az első tengelyhez  
csatlakoztatható (opcionális)

100%-os, az első tengelyhez  
csatlakoztatható (opcionális)

Az első tengelyhez 100%-osan önzáró 
differenciálmű csatlakoztatható

Hi
dr

au
-

lik
us

 
re

nd
sz

er Munkahidraulika szállítási sebessége (max.) [l/perc] 36,4 103 109 140 140 140

Munkahidraulika üzemi nyomása (max.) [bar] - 260 260 260 260 260

Je
lle

m
ző

  
za

jé
rté

ke
k Garantált hangteljesítményszint LwA (fedélzeti 

védőburkolat) [dB(A)] 101 102 101 106 106 106

Mért hangteljesítményszint LwA [dB(A)] 99,5 104 98 105,1 105,1 103,8

Hangnyomásszint a járművezető fülénél [dB(A)] 84 77 76 72 72 72

Kormányzás max. szöge 38° 38° 38° 38° 38° 38°
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KT144 KT276 KT316 KT407 KT3610 KT457

Sz
ab

vá
ny

os
 

m
ot

or
ad

at
ok

A motor gyártója Yanmar Kohler Deutz Deutz Deutz Deutz
Teljesítmény [kW] 18,4 55,4 82 100 100 100
Teljesítmény [LE] 25 75 112 136 136 136
Max. fordulatszámon [U/min] 2600 2300 2000 2300 2300 2300
Hengerűrtartalom [cm3] 1226 2482 2924 3621 3621 3621
Kipufogógáz-utókezelés DOC DOC / DPF DOC / DPF / SCR DOC / DPF / SCR DOC / DPF / SCR DOC / DPF / SCR

Tö
m

eg

Max. terhelhetőség [kg] 1450 2700 3100 4000 3600 4500
Terhelhetőség max. kinyúlásnál [kg] 725 1400 1350 1500 400 1500
Terhelhetőség max. emelési magassággal [kg] 1450 1800 3100 2400 1450 3300
Emelési magasság (max.) [mm] 4301 5730 6110 7000 9500 7017
Max. terhelhetőség (LSP 500 mm) [kg] 1450 2700 3100 4000 3600 4500
Önsúly [kg] 3050-3350 4400-5200 5200-5900 6810-7850 7600-8200 8100-9100
Szakító erő (max.) [kN] 16,4 28 44 50 50 62,4
Emelési erő (max.) [kN] 17,7 29 40 43 43 50,8

Tö
lté

si 
sz

in
te

k Üzemanyagtartály űrtartalma [l] 33 95 125 100 100 180
Hidraulikaolaj-tartály űrtartalma [l] 60 130 100 100 100 100
A karbamidoldat-tartály űrtartalma [l] - - 9 9,5 9,5 12

Ha
jtó

m
ű

Standard haladási sebesség [km/h] 0-20 0-30 0-40 0-30 0-30 0-40
Haladási sebesség - 1. opció [km/h] 0-30 0-7 0-10 0-20 0-20 0-20
Haladási sebesség - 2. opció [km/h] - 0-15 0-40 0-40 0-40 0-30

Differenciálzár -
Az első tengelyhez  
100%-osan önzáró  

differenciálmű csatlakoztatható

Az első tengelyhez 100%-osan 
önzáró differenciálmű  

csatlakoztatható

100%-os, az első tengelyhez  
csatlakoztatható (opcionális)

100%-os, az első tengelyhez  
csatlakoztatható (opcionális)

Az első tengelyhez 100%-osan önzáró 
differenciálmű csatlakoztatható

Hi
dr

au
-

lik
us

 
re

nd
sz

er Munkahidraulika szállítási sebessége (max.) [l/perc] 36,4 103 109 140 140 140

Munkahidraulika üzemi nyomása (max.) [bar] - 260 260 260 260 260

Je
lle

m
ző

  
za

jé
rté

ke
k Garantált hangteljesítményszint LwA (fedélzeti 

védőburkolat) [dB(A)] 101 102 101 106 106 106

Mért hangteljesítményszint LwA [dB(A)] 99,5 104 98 105,1 105,1 103,8

Hangnyomásszint a járművezető fülénél [dB(A)] 84 77 76 72 72 72

Kormányzás max. szöge 38° 38° 38° 38° 38° 38°

MŰSZAKI ADATOK
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MŰSZAKI ADATOK

KT559

Sz
ab

vá
ny

os
 

m
ot

or
ad

at
ok

A motor gyártója Deutz
Teljesítmény [kW] 115
Teljesítmény [LE] 156
Max. fordulatszámon [U/min] 2300
Hengerűrtartalom [cm3] 4038
Kipufogógáz-utókezelés DOC / DPF / SCR

Tö
m

eg

Max. terhelhetőség [kg] 5500
Terhelhetőség max. kinyúlásnál [kg] 2200
Terhelhetőség max. emelési magassággal [kg] 5500
Emelési magasság (max.) [mm] 8750
Max. terhelhetőség (LSP 500 mm) [kg] 5500
Önsúly [kg] 10 500–11 500
Szakító erő (max.) [kN] 67,6
Emelési erő (max.) [kN] 67,3

Tö
lté

si 
sz

in
te

k Üzemanyagtartály űrtartalma [l] 180
Hidraulikaolaj-tartály űrtartalma [l] 100
A karbamidoldat-tartály űrtartalma [l] 12

Ha
jtó

m
ű

Standard haladási sebesség [km/h] 0-40
Haladási sebesség - 1. opció [km/h] 0-20
Haladási sebesség - 2. opció [km/h] 0-30

Differenciálzár Az első tengelyhez 100%-osan önzáró differenciálmű  
csatlakoztatható

Hi
dr

au
lik

us
 

re
nd

sz
er Munkahidraulika szállítási sebessége (max.) [l/perc] 187

Munkahidraulika üzemi nyomása (max.) [bar] 260

Je
lle

m
ző

 
za

jé
rté

ke
k Garantált hangteljesítményszint LwA (fedélzeti 

védőburkolat) [dB(A)] 106

Mért hangteljesítményszint LwA [dB(A)] 103,8

Hangnyomásszint a járművezető fülénél [dB(A)] 72

Kormányzás max. szöge 38°
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KL12.5 KL25.5

Sz
ab

vá
ny

os
 

m
ot

or
ad

at
ok

A motor gyártója Yanmar Yanmar
Teljesítmény [kW] 18,5 34,3
Teljesítmény [LE] 25,2 46
Max. fordulatszámon [U/min] 2500 2500
Hengerűrtartalom [cm3] 1331 2190
Kipufogógáz-utókezelés DOC / DPF DOC / DPF

Tö
m

eg Max. terhelhetőség [kg] 570 2340
Terhelhetőség max. kinyúlásnál [kg] 1140 1750
Önsúly [kg] 1700-2200 3200-4300

Tö
lté

si 
sz

in
te

k Üzemanyagtartály űrtartalma [l] 48 60

Hidraulikaolaj-tartály űrtartalma [l] 39 58

Ha
jtó

m
ű Standard haladási sebesség [km/h] - 0-20

Haladási sebesség - 1. opció [km/h] - 0-30

Hi
dr

au
lik

us
 

re
nd

sz
er

Munkahidraulika szállítási sebessége (max.) [l/perc] 20 56

Je
lle

m
ző

 
za

jé
rté

ke
k Garantált hangteljesítményszint LwA (fedélzeti 

védőburkolat) [dB(A)] 101 101

Mért hangteljesítményszint LwA [dB(A)] 97,4 100,3

Kormányzás max. szöge 38° 35°

MŰSZAKI ADATOK
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MŰSZAKI ADATOK

KL38.5 KL36.8

Sz
ab

vá
ny

os
 

m
ot

or
ad

at
ok

A motor gyártója Kohler Deutz
Teljesítmény [kW] 55,4 55,4
Teljesítmény [LE] 75 75
Max. fordulatszámon [U/min] 2300 2300
Hengerűrtartalom [cm3] 2482 2924
Kipufogógáz-utókezelés DOC / DPF DOC / DPF

Tö
m

eg Max. terhelhetőség [kg] 3800 3650
Terhelhetőség max. kinyúlásnál [kg] 2350 2150
Önsúly [kg] 4714-4800 4600-5200

Tö
lté

si 
sz

in
te

k Üzemanyagtartály űrtartalma [l] 75 85

Hidraulikaolaj-tartály űrtartalma [l] 50 50

Ha
jtó

m
ű Standard haladási sebesség [km/h] 0-20 0-20

Haladási sebesség - 1. opció [km/h] 0-30 0-30

Haladási sebesség - 2. opció [km/h] - 0-40

Hi
dr

au
lik

us
 

re
nd

sz
er

Munkahidraulika szállítási sebessége (max.) 
[l/perc] 68 70

Je
lle

m
ző

  
za

jé
rté

ke
k

Garantált hangteljesítményszint LwA 
(fedélzeti védőburkolat) [dB(A)] 101 101

Mért hangteljesítményszint LwA [dB(A)] 100,3 99,4

Kormányzás max. szöge 40° 40°
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KL70.8 KL55.8T

Sz
ab

vá
ny

os
 

m
ot

or
ad

at
ok

A motor gyártója Deutz Deutz
Teljesítmény [kW] 115 100
Teljesítmény [LE] 156 136
Max. fordulatszámon [U/min] 2300 2300
Hengerűrtartalom [cm3] 4038 2924
Kipufogógáz-utókezelés DOC / DPF / SCR DOC / DPF / SCR

Tö
m

eg Max. terhelhetőség [kg] 6900 5500
Terhelhetőség max. kinyúlásnál [kg] 4800 3900
Önsúly [kg] 11 050-11 220 11 170

Tö
lté

si 
sz

in
te

k Üzemanyagtartály űrtartalma [l] 140 140

Hidraulikaolaj-tartály űrtartalma [l] 125 125

Ha
jtó

m
ű Standard haladási sebesség [km/h] 0-20 0-20

Haladási sebesség - 1. opció [km/h] 0-30 0-30

Haladási sebesség - 2. opció [km/h] 0-40 0-40

Hi
dr

au
lik

us
 

re
nd

sz
er

Munkahidraulika szállítási sebessége (max.) 
[l/perc] 150 150

Je
lle

m
ző

  
za

jé
rté

ke
k

Garantált hangteljesítményszint LwA (fed-
élzeti védőburkolat) [dB(A)] 102 101

Mért hangteljesítményszint LwA [dB(A)] 100,7 99,8

Kormányzás max. szöge 40° 40°

MŰSZAKI ADATOK
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HódmezővásárhelyBonyhád

Zalaszentbalázs

Hegyfalu Győrszemere

Győr

Herceghalom

Telekgerendás

Felsőzsolca

Füzesabony

Szászberek

Mezőtúr

Aszód

Dabas

Baja

Pellérd

Kaposvár

Sárbogárd

Kecskemét

Nádudvar
Derecske

Nagykálló

Szekszárd

Solt

Alközpont

Központ

Mintabolt

Telephely

Géptelep

Kertészeti telephely

 

 

 

 

 

 

Győri Alközpont  
9028 Győr,  
Külső Veszprémi u. 7. 
(96) 517-537, (96) 517-538
 
Győrszemerei Telephely  
és Géptelep 
9121 Győrszemere, Pf.: 5.  
Tényői úti major  
(96) 551-200 , 551-202
 
Hegyfalui Alközpont
9631 Hegyfalu, Pf.: 3.
Külterület 057/31.  
(95) 340-290
 
Herceghalmi Alközpont 
2053 Herceghalom, Pf.: 10. 
(23) 530-517
 

 

 

 
Zalaszentbalázsi  
Alközpont 
8772 Zalaszentbalázs, Pf.: 5.

 

(93) 391-430, 391-431

Északnyugat-  
dunántúli Régió

Bonyhádi Alközpont 
7150 Bonyhád, Mikes u. 5. 
(74) 550-590
 
Kaposvári Alközpont 
7400 Kaposvár, Pf.: 125.
Nagykanizsai út hrsz.:037
(Újmajor)  
(82) 423-378, 423-379,  
423-380  
 
Pellérdi Alközpont
7831 Pellérd, Pf.: 48.
külterület 0140/12 hrsz., 
(72) 587-023, 587-024

Sárbogárdi Alközpont 
és Géptelep
7003 Sárbogárd, Pf.: 40. 
Köztársaság u. 276.
(25) 467-352, 467-354, 
467-355

Szekszárdi After-Sales
Bázis
7100 Szekszárd, 

 
+36 30 938-79-14

Dél-dunántúli 
Régió

Bajai Alközpont 
6500 Baja, Szegedi út 100. 
(79) 427-895, 427-696,
427-967
 
Hódmezővásárhelyi 
Alközpont 
6800 Hódmezővásárhely, 
Kutasi út 77. 
(62) 246-681, 244-468, 
236-461 

Kecskeméti Alközpont 
6000 Kecskemét, 
Georg Knorr utca 3.
(76) 481-037

Telekgerendási Alközpont 
és Géptelep 
5675 Telekgerendás, 
Külterület 482. 
(66) 482-579, 482-789, 
482-790, 482-791, 482-792

Déli Régió

Derecskei Kertészeti  
Telephely
4130 Derecske, 
Szováti útfél hrsz.: 0110/07 
(54) 423-032, 410-101

Felsőzsolcai Alközpont 
3561 Felsőzsolca, 
Agronómiai értékesítés:
Ipari Park, Ipari u. 2.
+36 30 958-88-46
Műszaki értékesítés:
Külterület 045/4 hrsz.,
Bólyai utca 30.
 
Nádudvari Alközpont
és Géptelep 
4181 Nádudvar,Pf.: 1.  
Bem József u. 1.
(54) 480-401, 525-600, 
525-683 

Nádudvari Központ
4181 Nádudvar, Pf.: 1.
Bem J. u. 1.  
(54) 480-401, 480-445, 
526-600 

Nagykállói Alközpont 
4320 Nagykálló, külterület, 
0648/22 hrsz.
(42) 563-008, 
(42) 563-012 

Északkelet-  
magyarországi Régió

Dabasi Alközpont 
2370 Dabas, Pf.: 45.
Zlinszky major 
(29) 560-740, 368-973, 
368-974 

Aszódi Alközpont 
2170 Aszód, 
Pesti út 26-28. 
+36 30 419-08-98, 
+36 30 448-29-98
 
Füzesabonyi Alközpont 
3390 Füzesabony, 
Ipartelep út 14.
(36) 343-348, 
343-395
 
Mezőtúri Alközpont 
5400 Mezőtúr, 
Cs. Wágner u. 3. 
(56) 352-461
 
Szászbereki Alközpont
és Géptelep 
5053 Szászberek, 
Hunyadi u. 1. 
(56) 367-484, 367-485,
367-486

Közép-magyarországi 
RégióDéli Régió

KITE
webshop


